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Рішення цілого ряду наукових і технічних завдань вимагає використання автономних джерел електроживлення різних пристроїв. Такі потреби виникають при використанні електронної апаратури, в умовах, коли стаціонарна електрична мережа відсутня. До таких випадків можна віднести умови далекого та ближнього космосу, а також прилади, які експлуатуються в океанських просторах (навігаційні буї, далекі маяки і т. д.).
Робота спрямована на удосконалення запропонованого раніше вторинно-емісійного радіоізотопного джерела струму (ВЕРІДС) - пристрою, який перетворює енергію ядерних α - частинок в електричну енергію.

Для цього були проведені дослідження іонно-індукованої електронної емісії з титану на простріл і на відбиття [1]. Отримана експериментальна залежність струму в Ti-Ti бінарній комірці від напруги. На базі експериментальних даних обчислені коефіцієнти вторинної електронної емісії на простріл і на відбиття. Розраховано коефіцієнти емісії швидких конвойних електронів [2].
За допомогою пакету програм SRIM/TRIM знайдені втрати енергії (-частинок при проходженні через шар титану [3]. Знайдена залежність енергетичних втрат іонів в речовині від кута падіння його на мішень.
Розраховані ефективний заряд іонів на виході з титанової фольги і коефіцієнт емісії конвойних електронів. Визначено межі максимальних енергій δ-електронів і енергій конвойних електронів.
Проаналізувавши виконану роботу, було зроблено висновки, що відношення коефіцієнтів емісії на простріл і на відбиття для титану близьке до інших матеріалів і не залежить від енергії іонів. Ефективні заряди α - частинок і вихід конвойних електронів залежать від кута падіння іонів на мішень в бінарній комірці. Впливом конвойних електронів на загальний вихід вторинних електронів можна знехтувати [4].
Отримані результати гарно збіглися з проведеними раніше експериментами з використанням інших матеріалів та теоретичними розрахунками, тому використана модель й надалі буде досліджуватися.
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